
Администрация Красноярского муниципального образования 

Красноярского муниципального образования 

Энгельсского муниципального района 

Протокол №11 

 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих Красноярского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов 

Дата проведения: 27 июня 2022 года 

Время проведения: 10 час.00 мин. 

Место проведения: с.Красный Яр, ул.Гагарина, 10, здание администрации, зал заседаний 

Члены комиссии: 

Брайт Г.С., заместитель председателя комиссии, депутат Совета депутатов Красноярского 

                   муниципального образования 

Аюпов А.А., секретарь комиссии, начальник отдела правовой и кадровой работы 

                           администрации 

Чернявина Л.В., член комиссии, начальник отдела учета, экономики, финансов и 

                           управления имуществом администрации 

Пахомова С.Ю., член комиссии, заместитель председателя Совета женщин Красноярского 

                             муниципального образования 

На заседание приглашены: 

Головко Т.Ф. – глава Красноярского муниципального образования                             

Короткова Ю.А. – руководителя аппарата администрации 

Повестка дня 

1. О нарушении муниципальным служащим норм Федерального закона от 25.12.2008 года 

№273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Типового положения о проведении 

аттестации муниципальных служащих (утвержденного Законом Саратовской области от 02 

августа 2007 года №157-ЗСО). 

СЛУШАЛИ: 

А.А.Аюпова, секретаря комиссии, начальника отдела правовой и кадровой работы администрации 

– докладчика по повестке, он доложил, что 03.06.2022 года в администрацию поступило 

Представление прокурора города Энгельса от 30.05.2022 года №30-2022 об устранении 

нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействию коррупции. В 

результате проверки в администрации Красноярского муниципального образования, 

проведенной прокуратурой, были выявлены нарушения требований закона. Проведенной 

проверкой установлены нарушения, связанные с возникновением конфликта интересов. 



            Распоряжением главы Красноярского муниципального образования от 09.01.2022 года №02 

сформирована аттестационная комиссия администрации Красноярского муниципального 

образования, в состав которой вошла руководитель аппарата администрации. 

Согласно п. 14 Типового положения о проведении аттестации муниципальных служащих 

(утвержденного Законом Саратовской области от 02.08.2007 года №157- ЗСО), на период 

аттестации муниципального служащего, являющегося членом аттестационной комиссии, его 

членство в этой комиссии приостанавливается. 

Согласно п. 3 Типового положения о проведении аттестации муниципальных служащих 

(утвержденного Законом Саратовской области от 02.08.2007 года №157- ЗСО), предусмотрено, что 

состав аттестационной комиссии формируется таким образом, чтобы была исключена 

возможность возникновения конфликта интересов, которые могли бы повлиять на принимаемые 

аттестационной комиссией решения. 

Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ предусмотрено, что лицо, указанное в 

части 1 статьи 10 настоящего Федерального закона, обязано принимать меры по недопущению 

любой возможности возникновения конфликта интересов. Лицо, указанное в части 1 статьи 10 

настоящего Федерального закона, обязано уведомить в порядке, определенном представителем 

нанимателя (работодателем) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской 

Федерации, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только 

ему станет об этом известно. 

В нарушение вышеуказанных требований 20 марта 2020 года в соответствии с аттестационным 

листом муниципального служащего, руководитель аппарата администрации прошел аттестацию, 

являясь членом аттестационной комиссии, при этом участвовал в голосовании, что является не 

допустимым. 

Муниципальным служащим меры к уведомлению работодателя о наличии конфликта интересов 

не применялись. 

Таким образом, руководителем аппарата администрации Красноярского муниципального 

образования допущены нарушения требования Федерального закона от 25 декабря 2008 года 

№273-ФЗ и Типового положения о проведении аттестации муниципальных служащих 

(утвержденного Законом Саратовской области от 02.08.2007 года №157- ЗСО). 

            Данные факты являются нарушением действующего законодательства, требуют 

незамедлительного устранения и привлечения виновных к дисциплинарной ответственности. 

Муниципальный служащий пояснил: 

  

Пояснил, что материалы по аттестации муниципальных служащих подготавливались начальником 

отдела правовой и кадровой работы администрации Красноярского муниципального 

образования, в связи с чем он ошибочно полагал, что включение его в состав комиссии при 

аттестации не является нарушением. 

Выступили: 

  

Брайт Г.С., член комиссии, предложила за нарушение федерального законодательства 

руководителю аппарата администрации, объявить замечание. 

Пахомова С.Ю. и Чернявина Л.В., члены комиссии, поддержали предложение Брайт Г.С. 



Аюпов А.А. предложил вынести на голосование решение: 

1. Рекомендовать главе Красноярского муниципального образования за допущенные 

нарушения объявить руководителю аппарата администрации замечание. 

            

За данное решение голосовали: 

«За» -4 членов комиссии, 

«Против»  -0 членов комиссии, 

«Воздержались» -0 членов комиссии. 

Комиссия решила: 

1. Рекомендовать главе Красноярского муниципального образования за допущенные 

нарушения объявить руководителю аппарата администрации замечание. 

            

Заместитель председателя комиссии       ___________ Г.С. Брайт 

Секретарь комиссии                     _______________     А.А. Аюпов 

Члены комиссии                           _______________ Л.В. Чернявина 

                                                         ________________ С.Ю. Пахомова 

 


